

PRIMA RUNDĂ

Runda întâi a testării internaționale IMAS (International Mathematics Assessment for Schools) va avea loc pe 14 decembrie, 2020, în intervalul orar 10:00-11:15. Anul acesta ea reunește aproape 300 de participanți, elevi ai claselor 5-10. Detalii legate de concurs și subiect găsiți la [IMAS Informații generale](#).

În mod excepțional datorită condițiilor de pandemie din România testarea va avea loc online pe Zoom.

Pentru evitarea fraudării concursului, elevii și părinții lor vor semna o [declarație](#) pe care o vor completa, semna și apoi redirecționa spre profesorul clasei. Dacă în timpul concursului sau după concurs se probează că un elev nu a respectat regulamentul va fi descalificat, i se va retrage premiul și i se va interzice participarea la orice alt concurs IMAS în viitor.

Elevii rezolvă problemele propuse și apoi trec rezultatele pe o foaie de răspuns pe care o personalizează. Fiecărui elev i s-a trimis o [foaie de răspuns](#) pe care vă recomandăm să o multiplicați color în câteva exemplare. Foaia de răspuns finală se completează cu majuscule cu stilou sau pix de culoare albastră. Nu se admit ștersături sau răspunsuri tăiate pe foaia de răspuns finală. Elevul poate avea oricâte ciorne dorește.

În intervalul 11:15-11:30 elevii vor trimite foile de răspuns finale pe email ca atașament spre profesorii corectori la adresele mai jos menționate. Titlul emailului și al atașamentului vor fi: `clasa_num_prenume_cod`

De exemplu: elevul Ionescu Horațiu din clasa a V-a A care a primit codul 30020102 va intitula atât mesajul, cât și atașamentul: **5A_Ionescu_Horatiu_30020102**

Elevii claselor a 5-a și a 6-a vor trimite foaia de răspuns finală la adresa de email: corector1@cniasi.ro

Elevii claselor a 7-a și a 8-a vor trimite foaia de răspuns finală la adresa de email: corector2@cniasi.ro

Elevii claselor a 9-a și a 10-a vor trimite foaia de răspuns finală la adresa de email: corector3@cniasi.ro

Toate foile de răspuns finale vor fi trimise de către fiecare elev și profesorului clasei în același interval orar, 11:15-11:30 sub forma reciproc agreată.

Testarea va avea loc pe 14 decembrie 2020 în intervalul orar 10:00-11:15.

Fiecărei clase îi este repartizată o sală (breaking room). Elevii vor primi link-ul de conectare de la profesorul clasei începând cu ora 9:15 prin modalitatea reciproc

agreată. În vederea repartizării lor rapide, sunt 295, la conectare se vor denumi: Sala_supraveghetor_clasa_nume_prenume.

De exemplu elevul Popescu Ionuț din clasa a 5-a B, care este repartizat în Sala 14 cu profesor supraveghetor Rădulescu Ana va intra cu numele: **Sala14_Radulescu_5B_Popescu_Ionut**

Pe baza id-ului vor fi redirecționați în Săli (Breaking Rooms) în intervalul 9:20-9:50 după cum urmează:

SALA	CLASELE REPARTIZATE	PROFESORUL SUPRAVEGHETOR
1	7D, 7E, 8C, 8D	Culac Tamara
2	6A, 6B	Popa Gabriel
3	5A, 5E, 6E	Farcaș Marius
4	5B	Lazăr Cristian
5	5C	Anița Alice
6	5D, 6D	Mihuț Elena
7	7C, 8A, 8E	Căpităneanu Narcisa
8	9A, 9C, 10A, 10B, 10C, 10D	Zanoschi Gabriela Elena

Pe tot parcursul testării elevii vor avea camerele și microfoanele deschise conform indicațiilor profesorului supraveghetor. Nerespectarea cererii profesorului supraveghetor atrage descalificarea elevului.

Elevii care nu s-au conectat până la începerea concursului vor fi descalificați.

De asemenea, elevii care se deconectează în timpul concursului vor fi descalificați.

În secțiunea [Rezultate](#) se vor afișa toate răspunsurile elevilor conform fișei de răspuns transmise. Conform RGPD, Regulamentul (UE) 2016/679, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, în loc de nume și prenume se vor afișa codurile unice atribuite fiecărui elev și transmise prin profesorul clasei înainte de testare.

Elevii vor confrunța rezultatele din fișa de răspuns personală cu cele înscrise pe site. Orice neconcordanță între fișa personală transmisă și rezultatele afișate va fi semnalată prin email atât profesorilor corectori la adresa menționată, cât și profesorului clasei, cel mai târziu la 4 ore de la afișarea rezultatelor pe site.

Rezultatele înregistrate vor fi trimise către **IMAS Executive Council**. Ei vor stabili premiile și vor trimite diplomele și rapoartele individuale ale elevilor. Tot ei vor transmite lista elevilor calificați în runda a doua.

Dragi elevi vă urăm mult succes!